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ВИСНОВКИ ТА ПРОПОЗИЦІЇ 
 

 

Отже, на основі проведеного аналізу слід відзначити, що виробничий 

потенціал є важливим елементом функціонування ресторанного підприємства, 

який складається з різних складових, таких як персонал, технічне обладнання, 

система управління та ін.  

Виробничий потенціал - це сукупність ресурсів, зокрема людських, 

фінансових, матеріальних, технічних та організаційних, які володіє підприємство 

та може використовувати для виробництва продукції або надання послуг. Це 

поняття описує максимальну кількість продукту або послуг, яку може бути 

вироблено або надано при повному використанні ресурсів підприємства. Оцінка 

ефективності використання виробничого потенціалу допомагає підприємствам 

зрозуміти, наскільки вони ефективно використовують свої ресурси для досягнення 

максимального результату. 

Оцінка ефективності використання виробничого потенціалу підприємства 

може проводитись за допомогою різних методик, зокрема, за допомогою аналізу 

фінансової звітності, оцінки роботи персоналу, аналізу ринку та конкурентної 

ситуації та інших методів. Для досягнення ефективного використання 

виробничого потенціалу ресторанного підприємства необхідно систематично 

проводити моніторинг та аналіз його складових, а також вживати заходів щодо їх 

поліпшення та оптимізації.  

З організаційно-економічної характеристики ресторану «Люди Fusion Place» 

можна зробити наступні висновки. Ресторан є підприємством з обмеженою 

відповідальністюю, зареєстрованим відповідно до законодавства України. 

Ресторан займає поверхову площу у торгово-розважальному центрі, що забезпечує 

зручний доступ клієнтів. Ресторан має інфраструктуру, що включає технічне 
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обладнання, кваліфікований персонал та добре організований процес 

обслуговування клієнтів. Ресторан має розвинуту систему управління, що 

забезпечує ефективне управління бізнес-процесами та контроль над ними. 

Загалом, організаційно-економічна характеристика ресторану свідчить про 

те, що він має всі необхідні складові для ефективної діяльності, але необхідно 

провести аналіз ефективності використання його виробничого потенціалу для 

покращення результативності діяльності. 

У процесі аналізу було виявлено проблеми, що виникають у процесі 

використання виробничого потенціалу ресторану «Люди Fusion Place», зокрема 

зниження прибутковості та виручки, звільнення більшості працівників у відділі 

обслуговування клієнтів, проблеми з технічним обладнанням та системою 

управління, конкуренцію на ринку та економічну нестабільність країни. 

Такий чином, після проведеного аналізу можна зробити висновок, що 

підвищення ефективності використання виробничого потенціалу готельно-

ресторанного підприємства, на прикладі ресторану «Люди Fusion Place», потребує 

комплексного підходу. 

Для покращення ефективності використання виробничого потенціалу 

ресторану «Люди Fusion Place» було запропоновано ряд рекомендацій, таких як 

проведення оновлення технічного обладнання, поліпшення системи управління 

рестораном, забезпечення якісної роботи персоналу, розширення асортименту 

продуктів та послуг, підвищення якості обслуговування та задоволеності клієнтів 

та проведення ефективної рекламної кампанії. Виконання цих рекомендацій 

допоможе покращити роботу ресторану та збільшити його прибутковість, 

задовольняючи потреби клієнтів та відповідаючи вимогам ринку. 
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